3auwTa pasaarouKoi KopoGKM

KpowwTed  3awura Tonnusnsix Tpy6oK

NI
ApTUKYN: AntoMuHwi 333.2735.1 TonnusHsie TPYGKM U
paznaTouHas Kopobk:
4WD

Npuson:
Toa Buinycka: 2010-
Obvem asuratens: 3.0; 3.00; 3.6; 5.7
Tun KNN: Bce
Bon M10x25

B Uoiisa 10 &
1. BonT M10X25.....ccuuns »
Yeunurens
0 Fafka M Sonr M106G0_ T
6. KPOHWTEMH. ...ooun Waiiba 8 Taiika 10
7. Yeunutens.
WHCTPYKLIUA MO YCTAHOB
1. CHATL NABCTUKOBBIA NbINbHUK TOMAUBHLIX TDYGOK U OTKPYTUTE 6 3agecti 3awmTy # KOpoBKH Ha
Gontsl 6onThl.
2. C noMowbio raiiku M8 yCTaHOBUTL KPOHWTEH Ha WTaTHYIO 7. 3aKpenuTe 3aWUTy Pa3aaTouHoi KOpobku Ha 6onTel M10x30
wnuneKy. K NOAPAMHUKY W ycunuTenio.
3. C nomowbio 60nTa M10X30 YCTaHOBUTL yCuAUTENb 3aluUTh! 8. 3aTAHYTH BCE peabboBbie coeauHenus. (M10-50HM,
Pa3AaTOuHOI KOPOGKH. M8-30Hw)
4. Taiikamu M8 u 6onToM M10X25 3aKpenuThb 3awWMUTy 9.

TPY6OK Ha WTATHBIE WNKABKY U KPOHWTEIH.
5. l8a 60nTa M10X30 BKPYTUTb Ha HECKOABKO 060POTOB B NeByi
4acTh pamel.

RIVVAL

Wwiw.rivalauto.com




